

# В Иркутске родители детей-инвалидов получили информационную поддержку

Иркутская область стала одним из лидеров по работе с детьми-инвалидами в России – две из четырех «социальных деревень» страны находятся именно в Приангарье.

Как сообщает пресс-служба городской администрации, об этом в рамках дня информационной поддержки родителей, которые воспитывают детей с ограниченными возможностями, рассказала организатор мероприятия Татьяна Кокина.

На сегодняшний день в Иркутске более 3 тыс. детей-инвалидов, большинство из них может заниматься в школах или на дому. Занятия проводятся в коррекционных школах, в секциях и кружках дополнительного образования. Ежегодно в городском Дворце детского творчества проходит самая большая творческая выставка работ детей с ограниченными возможностями «Это мы можем», участие в ней принимают не менее 200 ребятишек.

Общественные организации города участвуют в конкурсе социально значимых проектов, где самые интересные находки по развитию детей с ограниченными возможностями получают субсидии городской администрации. Так, в сентябре началась реализация проекта «виртуального обучения» для детей, которые не в состоянии выходить из дома. Впервые в Сибири 24 ребенка стали учениками «виртуальной школы». В сети Интернет они общаются между собой и учатся под присмотром классного руководителя.

День информационной поддержки родителей, которые воспитывают детей с ограниченными возможностями, был организован общественными организациями совместно с Общественной палатой и администрацией Иркутска в рамках декады инвалидов, традиционно проводимой в начале декабря. Как сообщила председатель комитета по социальной политике администрации города Валентина Вобликова, родители детей-инвалидов зачастую не знают, куда обратиться, чтобы помочь ребенку адаптироваться к полноценной жизни. В рамках дня информационной поддержки они смогли получить ответы на свои вопросы.

Автор: Артур Скальский © ФедералПресс ОБЩЕСТВО, МИР 👁 3033 04.12.2009, 16:18 📌 388

URL: <https://babr24.com/?ADE=82633> Bytes: 1841 / 1841 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)